Stochastische Integration F. Merkl

Ubungsblatt 10

(Besprechungstermin: nach Vereinbarung)

1. Berechnen Sie die Fourierkoeffizienten von Gaufischem weifilen Rauschen auf [0, 27|. Mit
anderen Worten: Berechnen Sie die gemeinsame Verteilung von
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wobei By, t > 0, eine standard Brownsche Bewegung bezeichnet.

2. Es P und @) zwei wechselseitig absolutstetige Wahrscheinlichkeitsmafie auf dem gleichen
mefibaren Raum (€2, A). Es sei F = (F;)i>0 eine rechtsstetige Filtration iiber (€, .A).
Weiter sei (M;);>o ein stetiges F-Semimartingal sowohl beziiglich P als auch beziiglich
Q.

(a) Zeigen Sie, daf die quadratische Variation von (M;) beziiglich P und beziiglich @
iibereinstimmen.

(b) Zeigen Sie, daf} stochastische Integrale mit Integrator dM; beziiglich P und beziiglich
(Q iibereinstimmen.



